

KOMUNA E PEJES

NJOFTIM PER INFORMATA SHTESE

ose

PERMIRESIM I GABIMIT

Sipas Nenit 53 të Ligjit Nr. Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-92

Punë

Furnizim

Shërbime

[Përkujtese: Nëse ndonjë përmirësim i gabimit ose informacion shtese shpije ne një ndryshim rrënjësor të kushteve të parashikuara në njoftimin origjinal te kontratës me një influencë mbi parimin e trajtimit të barabartë dhe në objektivin e prokurimit konkurrues, do të jetë e nevojshme zgjatja e afateve fillimisht te parapara]

Data e përgatitjes te këtij njoftimi: 03.05.2024

Nr i Prokurimit	635-24-4399-5-1-1
Nr i brendshëm	

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:

Shqip



Serbisht



Anglisht



NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)

Emri zyrtar: KOMUNA E PEJES		
Adresa Postare: Hasan Prishtina, PN		
Qyteti: Pejë	Kodi postar: 30000	Vendi: Kosovë
Personi kontaktues: MILOT GASHI		Telefoni: 038 200 43405
Email: Milot.r.gashi@rks-gov.net		Faksi:
Adresa e Internetit (nëse aplikohet):		https://kk.rks-gov.net/peje/

NENI II: LËNDA E KONTRATËS

II.1) PËRSHKRIMI

II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues: (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)
Participim me projektet e DEMOSI-it-Pjesa e pare Aktiviteti 1 LOT 1-Ndertimi i trotuarit dhe ndricimi publik ne fshatin Raushiq LOT 2-Vazhdimi i ndertimit te trotuarit dhe ndricimit ne fshatrat Ruhot deri ne Trestenik dhe ndricimi ne fshatin Llabjan(Rr.Sterio Spase) LOT 3- Ndertimi i trotuarit

dhe ndricimi publik ne rrugen Isa Haxhijaj ne fshatine Dubove LOT 4- Ndertimi i trotuarit dhe ndricimi publik ne fshatin Baran deri tek hyrja ne fshatine Vranoc dhe hyrja ne fshatin Kotradiq LOT 5-Ndertimi i ndricimit publik Shkrel-Boge LOT 6- Ndertimi i ndricimit publik nga rrethi Vitimirice deri te shkolla (Rr.Hasan Muratagic)dhe ndricimi ne fshatrat Kotradiq,Kristal(Lagja e Bujupt)dhe Radac (Rr.Shaqir Demaj) LOT 7-Ndertimi dhe rregullimi i hapsirave publike tek uji i zi dhe ndertimi i murrit dhe ndricimit te Zikliqt LOT 8-Ndertimi i hapsires perreth stadionit ne fshatin Brestovik

II.1.2) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

Participim me projektet e DEMOSI-it-Pjesa e pare Aktiviteti 1

II.1.3) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP): (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

4500000-7

NENI III: PROCEDURA

III.1) LLOJI I PROCEDURËS

III.1.1) Lloji i procedurës (ashtu siç është përcaktuar ne njoftimin origjinal te kontratës)

E hapur

E kufizuar

Konkurruese me negociata

Kuotim i çmimit

III.2) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE

III.2.1) Data e publikimit të njoftimit origjinal të kontratës:

NENI IV: INFORMACIONET PLOTËSUESE

IV.1) KY NJOFTIM PERFSHINE

Përmirësim

Informata shtesë

Njoftim për kontrate

Njoftim për dhënie kontrate

IV.2) INFORMACIONI QE DUHET TE PERMIRESOHER OSE TE SHTOHET (nëse aplikohet; te specifikohet vendi i tekstit ose datat te cilat duhet te përmirësohen apo te shtohen, ju lutem gjithmonë ofroni nenet përkatëse & numrin e paragrafit te njoftimit origjinal)

IV.2.1) Modifikimi i informatave
origjinale të dorëzuara nga Autoriteti Kontraktues

Publikimi në webfaqen e KRPP-së
nuk është në përputhje me informatat origjinale të dorëzuara nga Autoriteti Kontraktues

Të dyja

IV.2.2) Në njoftimin origjinal

Në dokumentet e tenderit

Të dyja

IV.2.3) Teksti i cili duhet të përmirësohet/shtohet në njoftimin original (nëse aplikohet)		
Vendi i tekstit i cili duhet të modifikohet:	Në vend të:	Është :
Kapaciteti teknik dhe profesional		<p>Për (LOT-1) Kërkesa 1 Operatori ekonomik duhet të ofroj dëshmi se ka perfunduar me sukses kontratat për projekte të natyrës së ngjajshme ne lemire e ndriqimit publike në vler prej 200.000.00 Euro në 3 (tri) vitet e shkuara, duke filluar nga data e publikimit të Njoftimit për Kontrat. Në rast të grupit Udhëheqësi duhet ti ketë së paku 60% të shumës së kërkuar punë të ngjajshme të realizuara në 3 vitet e shkuara., Për (LOT-1) Dëshmia 1 Një listë te kontratave të realizuara duke plotësuar, ANEKSIN 6 të Dosies së Tenderit ku duhet saktësuar titullin e kontratës, shumën e kontratës, datën e përfundimit dhe përfituesin si dhe listës ti bashkëngjiten referencat për kryerje të punëve.</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional		<p>Për (LOT-2) Kërkesa 1 Operatori ekonomik duhet të ofroj dëshmi se ka perfunduar me sukses kontratat për projekte të natyrës së ngjajshme ne lemire e ndriqimit publike në vler prej 130.000.00 Euro në 3 (tri) vitet e shkuara, duke filluar nga data e publikimit të Njoftimit për Kontrat. Në rast të grupit Udhëheqësi duhet ti ketë së paku 60% të shumës së kërkuar punë të ngjajshme të realizuara në 3 vitet e shkuara., Për (LOT-2) Dëshmia 1 Një listë te kontratave të</p>

	<p>realizuara duke plotësuar, ANEKSIN 6 të Dosies së Tenderit ku duhet saktësuar titullin e kontratës, shumën e kontratës, datën e përfundimit dhe përfituesin si dhe listës ti bashkëngjiten referencat për kryerje të punëve.</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>Për (LOT-3) Kërkesa 1 Operatori ekonomik duhet të ofroj dëshmi se ka perfunduar me sukses kontratat për projekte të natyrës së ngjajshme ne lemire e ndriqimit publike në vler prej 100.000.00 Euro në 3 (tri) vitet e shkuara, duke filluar nga data e publikimit të Njoftimit për Kontrat. Në rast të grupit Udhëheqësi duhet ti ketë së paku 60% të shumës së kërkuar punë të ngjajshme të realizuara në 3 vitet e shkuara., Për (LOT-3) Dëshmia 1 Një listë te kontratave të realizuara duke plotësuar, ANEKSIN 6 të Dosies së Tenderit ku duhet saktësuar titullin e kontratës, shumën e kontratës, datën e përfundimit dhe përfituesin si dhe listës ti bashkëngjiten referencat për kryerje të punëve.</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>Për (LOT-4) Kërkesa 1 Operatori ekonomik duhet të ofroj dëshmi se ka perfunduar me sukses kontratat për projekte të natyrës së ngjajshme në vler prej 150.000.00 Euro në 3 (tri) vitet e shkuara, duke filluar nga data e publikimit të Njoftimit për Kontrat. Në rast të grupit Udhëheqësi duhet ti ketë së paku 60% të shumës së kërkuar punë të ngjajshme të realizuara në 3 vitet e shkuara., Për (LOT-4) Dëshmia 1 Një listë te kontratave të realizuara duke plotësuar, ANEKSIN 6 të Dosies së Tenderit ku duhet saktësuar titullin e kontratës, shumën e</p>

	<p>kontratës, datën e përfundimit dhe përfituesin si dhe listës ti bashkëngjiten referencat për kryerje të punëve.</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>Për (LOT-5) Kërkesa 1 Operatori ekonomik duhet të ofroj dëshmi se ka perfunduar me sukses kontratat për projekte të natyrës së ngjajshme ne lemine e ndriqimit publike në vler prej 140.000.00 Euro në 3 (tri) vitet e shkuara, duke filluar nga data e publikimit të Njoftimit për Kontrat. Në rast të grupit Udhëheqësi duhet ti ketë së paku 60% të shumës së kërkuar punë të ngjajshme të realizuara në 3 vitet e shkuara., Për (LOT-5) Dëshmia 1 Një listë te kontratave të realizuara duke plotësuar, ANEKSIN 6 të Dosies së Tenderit ku duhet saktësuar titullin e kontratës, shumën e kontratës, datën e përfundimit dhe përfituesin si dhe listës ti bashkëngjiten referencat për kryerje të punëve.</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>Për (LOT-6) Kërkesa 1 Operatori ekonomik duhet të ofroj dëshmi se ka perfunduar me sukses kontratat për projekte të natyrës së ngjajshme ne lemine e ndriqimit publike në vler prej 130.000.00 Euro në 3 (tri) vitet e shkuara, duke filluar nga data e publikimit të Njoftimit për Kontrat. Në rast të grupit Udhëheqësi duhet ti ketë së paku 60% të shumës së kërkuar punë të ngjajshme të realizuara në 3 vitet e shkuara., Për (LOT-6) Dëshmia 1 Një listë te kontratave të realizuara duke plotësuar, ANEKSIN 6 të Dosies së Tenderit ku duhet saktësuar titullin e kontratës, shumën e kontratës, datën e përfundimit dhe përfituesin si dhe listës ti bashkëngjiten referencat për</p>

Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>kryerje të punëve.</p> <p>Për (LOT-7)</p> <p>Kërkesa 1</p> <p>Operatori ekonomik duhet të ofroj dëshmi se ka perfunduar me sukses kontratat për projekte të natyrës së njejte në vler prej 200.000.00 Euro në 3 (tri) vitet e shkuara, duke filluar nga data e publikimit të Njoftimit për Kontrat.</p> <p>Në rast të grupit Udhëheqësi duhet ti ketë së paku 60% të shumës së kërkuar punë të ngjajshme të realizuara në 3 vitet e shkuara., Për (LOT-7)</p> <p>Dëshmia 1 Një listë te kontratave të realizuara duke plotësuar, ANEKSIN 6 të Dosies së Tenderit ku duhet saktësuar titullin e kontratës, shumën e kontratës, datën e përfundimit dhe përfituesin si dhe listës ti bashkëngjiten referencat për kryerje të punëve.</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>Për (LOT-8)</p> <p>Kërkesa 1</p> <p>Operatori ekonomik duhet të ofroj dëshmi se ka perfunduar me sukses kontratat për projekte të natyrës së njejte në vler prej 100.000.00 Euro në 3 (tri) vitet e shkuara, duke filluar nga data e publikimit të Njoftimit për Kontrat.</p> <p>Në rast të grupit Udhëheqësi duhet ti ketë së paku 60% të shumës së kërkuar punë të ngjajshme të realizuara në 3 vitet e shkuara., Për (LOT-8)</p> <p>Dëshmia 1 Një listë te kontratave të realizuara duke plotësuar, ANEKSIN 6 të Dosies së Tenderit ku duhet saktësuar titullin e kontratës, shumën e kontratës, datën e përfundimit dhe përfituesin si dhe listës ti bashkëngjiten referencat për kryerje të punëve.</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>Për (LOT-1) (LOT -2) & (LOT -3) Kërkesa 2 Staf Profesional i kualifikuar 2.1 Një Inxhinier i Diplomuar i Elektroteknikës ose master</p>

	<p>drejtimi energjetike me 5 vite përvojë pas diplomimit. Te jete menaxher i projektit.</p> <p>2.2 Një Inxhinier i Diplomuar i Elektroteknikës ose master drejtimi energjetike me 5 vite përvojë pas diplomimit. Të jetë i certifikuar si auditor i energjise nga një institucion I akredituar. Te jete udheheqes i projektit.</p> <p>2.3 Nje inxhinieri i diplomuar i ndertimtarise ose master konstruktiv me 3 vite pervoje pune pas diplomimit.</p> <p>2.4 Një Inxhinier i diplomuar i ndertimtarise ose master konstruktiv 5 vite përvojë punë pas diplomimit i certifikuar per sistem te menaxhimit te shendetit dhe sigurise ne pune. Të jetë udheheqës i punishtes., Për (LOT-1) (LOT -2) & (LOT -3) Dëshmia 2</p> <p>2.1 Lista e Stafit e nenshkruar dhe vulosur nga OE. Diploma e noterizuar nga origjinali, certifikatat e noterizuara nga origjinali, kontrata e noterizuara ne prani te dy paleve ose parakontrata per projekt e noterizuar ne prani te dy paleve dhe CV e nenshkruar nga vet inxhinieri. Vendimi per menaxher dhe udheheqes te projektit e noterizuar ne prani te dy paleve. Te gjitha diplomat universitare jashte shtetit te Kosoves, duhet te nostrifikohen.</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>Për (LOT -5) & (LOT -6) Kërkesa 2 Menaxheri i projektit - Inxhinier i Diplomuar i Elektroteknikës ose master drejtimi energjetike me 5 vite përvojë pas diplomimit, Për (LOT -5) & (LOT -6) Dëshmia 2 Për Menaxherin e projektit (inxhinieri) duhet te ket Diplomen-kopje , me kontrat apo parakontrat ne emer të projektit- vendim për Projektmenagjer i vulosur dhe</p>

	nenshkruar nga Kompania si dhe CV e nënshkruar nga vetë inxhinieri .
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>Për (LOT -7) & (LOT -8) Kërkesa 2 Menaxheri i projektit - Inxhinier i Diplomuar i ndertimtaris drejtimi konstruktiv me provoj pune minimum 5 vjeqare. Te kete deshmi se ka menaxhuar se paku nje (1) projek nga lemia e kerkuar, Për (LOT -7) & (LOT -8) Dëshmia 2 Për Menaxherin e projektit (inxhinieri) duhet te ket Diplomen-kopje , me kontrat apo parakontrat ne emer të projektit- te noterizuar ne prezenc te noterit, vendim per projekt menaxher i vulosur dhe nenshkruar nga Kompania si dhe CV e nenshkruar nga vet inxhinieri , te jete ne liste te ATK-se</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>Për (LOT -7) Kërkesa 3 Stafi i larte profesional qe do te kyqet ne projekt minimum 1 inxhiniere -Nje (1) inxhinjer i diplomuar i Ndertimtaris ose me diplom Master drejtimi Hidroteknik minimum 5 vite pervoje pune pas diplomimit, Udheheqes i punimeve., Për (LOT -7) Dëshmia 3 Për stafin profesional (inxhinieri) duhet te ket Diplomen-kopje , me kontrat apo parakontrat ne emer të projektit- te noterizuar ne prezenc te noterit, vendim per Udheheqesin e punimeve i vulosur dhe nenshkruar nga Kompania si dhe CV e nenshkruar nga vet inxhinieri , dhe te kete deshmi se ka menaxhuar projekte te natyres se njejte.</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>Për (LOT-1) & (LOT -2) Kërkesa 4 Stafi Teknik 4.1. Dy elektrikist të trajnuar për punime në lartësi dhe përdorimin e P.M.I për mbrojtjen e rënjes nga lartësia 4.2. Nje elektrikist i çertifikuar ne</p>

	<p>programin e efijences te energjise., Për (LOT-1) & (LOT -2) Dëshmia 4</p> <p>Lista e stafit teknik e vulosur dhe nënshkruar. Stafi teknik të dëshmohet me diplomat te noterizuar, si dhe me kontrata pune aktive të noterizuar ose marrveshje për bashkpunim e noterizuar. I gjithë stafi teknik duhet të prezantoj Certifikatat e duhuras sipas kerkeses.</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>Për (LOT-1) & (LOT -2) Kërkesa 5 Min. 8 punëtor ndihmës me kontrata te punes aktive, të trajnuar për siguri dhe mbrojtje në punë dhe se paku 2 prej tyre te jetë i trajnuar për perdorim te aparateve kunder zjarrit, Për (LOT-1) & (LOT -2) Dëshmia 5 Lista e stafit ndihmës e vulosur dhe nënshkruar.</p> <p>Të dëshmohet me kontrata pune te aktive te noterizuara si dhe me certifikata për siguri dhe mbrojtje në punë si dhe perdorim te aparateve kunder zjarri - certifikatat e noterizuara.</p>
Kapaciteti teknik dhe profesional	<p>Për (LOT -7) Kërkesa 5 - Nje (1) Person i certifikuar per drenazhim te dheut.</p> <p>Operatori Ekonomik duhet te ofroje deshmi se ka ose mund te angazhoj staf teknik te mjaftueshem minimum 10 puntore., Për (LOT -7) Dëshmia 5 Operatori Ekonomik duhet ti kete te pajisur nje(1) te punesuar nga stafi me Certifikat ISO valide (kopje) me kontrat apo parakontrat ne emer te projektit , si dhe per personin e certifikuar per drenazhim, Certifikaten valide (kopje).</p> <p>Lista e puntoreve me pozicione ne kompani, per puntoret te cilen jane pjes e kompanis te deshmohet me , Kontrat e punes Vertetim nga ATK –ja ose ne rast te angazhimit per kete project, parakontrata te nenshkuara</p>

	<p>per aktivitetin ne fjale nga ted y palet e noterizuar ne present te noterit.</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>Për (LOT -5) Kërkesa 6 Lista e paisjeve kerkohet te disponoj me mjete pune, vegla dhe pajisje qe nevojiten per pune efikase gjate implementimit te projektit. 1. Kamion kipper me kran min 6 deri 7 tone min 1cop 2. Kamion kipper min 1 tone min 1cop 3. Eskavator (makine me struktur rrotulluese) min 7 ton min 1 cop 4. Grajder me nivelizues digjital min 10 tone min 1cop, Për (LOT -5) Dëshmia 6 Lista e mjeteve duhet të dorëzohet e skanuar nga origjinali - e nënshkruar dhe vulosur nga O.E. Pajisjet të cilat regjistrohen duhet të dëshmoen me librezën e regjistrimi me validitet , ndërsa pajisjet tjera, OE duhet ti dëshmojë me një dokument për pronësinë e tyre (faturë, DUD etj). Vëmendje! Në rast se OE nuk posedon ndonjë nga pajisjet e kërkuara, duhet te ofrojë marrëveshjen për marrjen me qira të pajisjeve. Marrëveshja duhet te jetë në emër te këtij projekti me validitet të kohëzgjatjes të kësaj kontrate e nënshkruar dhe vulosur nga te dyja palët. Marrëveshja duhet te jetë e noterizuar – e nënshkruar ndërmjet qiradhënësit dhe qiramarrësit në prezencë të noterit.</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>Për (LOT -7) Kërkesa 6 Lista e paisjeve kerkohet te disponoj me mjete pune, vegla dhe pajisje qe nevojiten per pune efikase gjate implementimit te projektit. 1. Kamion vet shkarkues min 10m3 min 2cop 2. Eskavator maksimum 3 ton min 1 cop 3. Eskavator me goma maksimum 9 tone min 1cop 4. Paisje per lakimin e</p>

	<p>armatures min 1cop 5. Cilinder per ngjeshje maksimum 1 tone min 1cop 6. Sklero motor per testimin e betonit min 1cop 7. Paisje per testimin e ngjeshmeris se dherave min 1cop 8. Pllake vibruese per marrjen e mostrave te betonit min 1cop 9. Damper minimum 2 tone min 1cop 10. Laser per matje te niveleve min 1cop 11. Kamion mikser per bartjen e betonit minimum 10 m3 min 2 cop 12. Pomp per beton min 1cop 13. Bulduzher i vogel maksimum 5 tone min 1cop 14. Kamion me vinc min 1cop, Për (LOT -7) Dëshmia 6</p> <p>Lista e mjeteve duhet të dorëzohet e skanuar nga origjinali - e nënshkruar dhe vulosur nga O.E. Pajisjet të cilat regjistrohen duhet të dëshmohen me librezën e regjistrimi me validitet , ndërsa pajisjet tjera, OE duhet ti dëshmojë me një dokument për pronësinë e tyre (faturë, DUD etj). Vëmendje! Në rast se OE nuk posedon ndonjë nga pajisjet e kërkuara, duhet te ofrojë marrëveshjen për marrjen me qira të pajisjeve. Marrëveshja duhet te jetë në emër te këtij projekti me validitet të kohëzgjatjes të kësaj kontrate e nënshkruar dhe vulosur nga te dyja palët. Marrëveshja duhet te jetë e noterizuar – e nënshkruar ndërmjet qiradhënësit dhe qiramarrësit në prezencë të noterit.</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>Për (LOT-1) & (LOT -2) Kërkesa 6. Mekanizmi dhe mjetet e punes te ofruara nga OE a) Min. 4 (kater) Automjete me shportë Speciale për punë në ndriçimin public, b) Min. 3 (tre) Kamioneta per bartjen e materialit dhe punetorve, c) Min. 1 (një) Pick Up, d) Min. 1 (nje) Kamion e)</p>

	<p>Min Nje (1) gjysmerimorkio kompresor per thyerje te pjeseve te forta min. 1 ton f) Min. 1 (një) eskavator me goma minim 8 ton. g) Min. 15 cope Rethoja per vendpunishte h) Min. 1 (një) aparat saldimi i) Min. 2 (dy) gjenerator j) Min. 1 (një) demolues betoni (hilt), Për (LOT-1) & (LOT -2) Dëshmia 6 Lista e pajisjeve dhe mekanizimit te OE ,te vulosura dhe te nenshkruara te deshmuar me libreza valide regjistrimi. Nga pika A – E te deshmuar me libreza regjistrimi valide, kurse nga pika F - J te deshmuhen me dud doganor ose fature blerje. Paisjet duhet të jenë në emër të kompanisë ose marrëveshje për marrje me qira e noterizuar. Së paku për 2 autoshporta OE duhet te ofroje raportet teknike te inspektimit të noterizuara nga nje kompani e licencuar per inspektim (te prezentohet licenca per inspektimit).</p>
<p>Kapaciteti teknik dhe profesional</p>	<p>Për (LOT-1) & (LOT -2) Kërkesa 7 OE duhet te dëshmoj se ka kryer Vlerësimin e Riskut për puntorë dhe Stafin nga një Kompani e Licencuar nga MPMS. Raporti duhet të jetë i noterizuar -lideri, Për (LOT-1) & (LOT -2) Dëshmia 7 Raporti i Vlersimit të riskut nga nje kompani e licencuar nga organi kompetent (MPMS) (raporti duhet te jete i noterizuar) - lideri. Licenca e noterizuar e kompanise qe ka realizur kete vlerësim.</p>

----- (Shto nenin IV.2.3 sa here qe keni nevoje) -----